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ASSOCIATION  TUNISIENNE  D’ETUDE  DES  MALADIES  METABOLIQUES  HEREDITAIRES

A. T. E. M. M. H.
الجمعيــــــة  التونسيــــــة   لدراســــــة  الأمـــراض

الأيـظيـــــة   الوراثيــــــــة

Annonce 
Journée Nationale de l'ATEMMH
2 Décembre 2017 - Hôtel l'Acropole - Les Berges du Lac - Tunis
------------------------ 0 ------------------------

L’Association Tunisienne d’Etude des Maladies Métaboliques Héréditaires (ATEMMH) a le plaisir de vous annoncer la tenue de sa Journée Scientifique le 2 Décembre 2017 à l’Hôtel l'Acropole - Les Berges du Lac à Tunis.

Les principaux thèmes sont :

1- Convulsions de l'enfant, retard mental : quand penser à une maladie héréditaire du métabolisme 

2- Autisme dans les troubles métaboliques

3- Cas cliniques en ophtalmologie métabolique
Le programme scientifique comporte aussi des communications affichées et orales (ci-joint le programme).
Les soumissions des résumés sont ouvertes exclusivement via le site de l’ATEMMH à partir du 15 octobre au lien suivant : http://atemmh.org/journ%C3%A9e-nationale-dhiver
La date limite de soumission est fixée au Dimanche 5 Novembre 2017 à minuit. 
Une inscription préalable à l’évènement via le site de l’ATEMMH est nécessaire avant toute soumission. 

Par ailleurs, nous informons les membres de l’ATEMMH que l’assemblée générale qui s’est tenue le 7 Mai 2017 (lors de la 11ème école métabolique) n’a pas réuni le quorum exigé afin de pouvoir voter les changements du statut proposés par le bureau. Ces changements concernent les points suivants : 
- le changement du montant de la cotisation annuelle

- la date de la tenue de l’AG et la méthode de la convocation des membres pour l’AG

- la procédure en cas d’exæquo aux élections

De ce fait, l'ATEMMH est dans l’obligation d’inviter tous ses membres actifs, ayant régularisé leur cotisation, à une deuxième assemblée générale (AG) au cours de la journée nationale du 2 décembre à l’Hôtel l’Acropole à Tunis, à partir de 12h00. Selon les articles 37 et 40 du statut de l’ATEMMH, le quorum exigé est composé d’au minimum du tiers des membres actifs et la majorité exigée doit être d’au moins des deux tiers des présents. 

Selon l’article 15 du règlement intérieur de l’ATEMMH, au cas où le quorum n'est pas atteint une heure après le début de l’AG (soit à 13h), l’AG peut valablement délibérer quelque soit le nombre des membres présents, à la majorité relative des voies.
Pour tout renseignement complémentaire, veuillez consulter le site ou contacter le secrétariat de l’ATEMMH (Mme Amel Mansour au 24.922.019 ou par mail : atemmh@ymail.com)
Le secrétaire Général

Pr Ag. A. BEN CHEHIDA
